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31 mapta 1882 roga poauncs

KopHen ViBaHoBWNY YyKkoBCKUA

(Hukonan Bacnnbesuy
KopHenyykos),

nucaTenb, KPUTUK, AETCKUN NO3T.

KopHen iBaHOBWY eLle U
nepeBoaYuK.

CKOJIbKO NpeKpacHbIX
npon3BegeHnmn oH

nogapwn getam!
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C petcTtBa yBnekancs
No33mMen, nnucas CTUuxXm u
,£|,a>|<e MO3Mbl.
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OH Nbun nucartb
CKa3Kku Onsa aeTteun.

B 34 rona oH
cocTaBuIm COOPHUK
«Enka» n Hanucan
CBOIO MepPBYI0
OETCKYI CKa3Ky
«Kpokoguny.

KOPHEH Y¥KOBCKHN

KPOK(U r\ 3'“



VicTopua co3gaHna ckaskmn «Kpokogmn»

Cny4ymnock TakK, YTO eMY NPULLINOCH
CPOYHO exaTb CO CBOUM ManeHbKUM
CbIHOM, KOTOPbIV 3aborer, y KOTOporo
Obbina BbicOKasi Temnepartypa, B
BaroHe noesna. 1 4ytobbl OH He
nnakar, ctan pacckasbiBaTb emMy
CKa3Ky, KOTOPYIO AaBHO XOTEr
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Xvn pa obin Kpokogunn.
OH no ynuuam xogun.
[MTanunpochl Kypun,
[lo-Typeuku roBopun —
Kpokoaun, Kpokogun
KpokoaunoBsuy!
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CbIH nepecTan nnakaTtb, a NOTOM
oKasarnocb, YTO 3anoOMHWUIT HAN3YCTb
3Ty CKas3Ky.
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A 3amMevaTtenbHylo ckasky «Hyno-gepeBo»
OH NOCBATWUI CBOEU MarneHbKOW ao4vepu
Mype.







Kpocceopa (aHrn. Crossword —
nepeceyeHne crioB)

- rOSI0BOJSIOMKA, npeacTaBnsollas codoou
nepenreTeHne psaoB KINeTo4veK, KOTopble
3aronHsTCS crioBaMm No 3agaHHbIM
3HAYEHUSAM.

- Urpa, cocTtosiLas B pasragblBaHNUM CIOB
Nno onpeaeneHnsim.
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